











आकांक्षा शर्मा 2025 में चार रोमांचक प्रोजेक्ट्स के साथ तेलुगु और हिंदी सिनेमा में डेब्यू करेंगी



2025 आकांक्षा शर्मा के लिए एक सफल वर्ष होने वाला है, क्योंकि उन्होंने हुई स्टार तेलुगु और हिंदी सिनेमा दोनों में अपनी बहुमुखी प्रतिभा साबित करने के लिए तैयार है। चार विविध परियोजनाओं को एक उल्लेखनीय लाइनअप के साथ, आकांक्षा अपनी बहुमुखी प्रतिभा का प्रदर्शन करने और उद्योग में सबसे रोमांचक नई प्रतिभाओं में से एक के रूप में अपनी जगह पक्की करने के लिए तैयार है। यहाँ उनकी आगामी फिल्में की एक झलक दे दी गई है-

तेरा यार हूँ मैं प्रतिभाशाली मिलाप जावेरी द्वारा निर्देशित इस फीचर-गुड फ्रॉम टिकट-कॉमेडी में आकांक्षा रोमांस को दुनिया में कदम रखती हैं। अमन इंद्र कुमार के साथ अभिनीत, यह फिल्म रिस्तों, दोस्तों और प्यार पर एक नया नज़रिया पेश करती है। भावनाओं को हाथ में साथ मिलाने को मिलाप को आदत के साथ, यह फिल्म दर्शकों पर अपनी छाप छोड़ने के लिए तैयार है। कैसरी वॉर इस प्रेरित ड्रामा में आकांक्षा बॉलीवुड के दिग्गज कलाकारों जैसे सुनील शेट्टी, विवेक ओबेरॉय और सूरज पंचोली के साथ स्क्रीन शेयर करती हैं। ऐतिहासिक प्रेमभूमि पर आधारित कैसरी वॉर दर्शकों को एक महाकाव्य यात्रा पर ले जाएगा, जिसमें आकांक्षा इस एक्शन से भरपूर ड्रामा में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही हैं, जो दमदार अभिनेता और मनोरंजक कहानी दोनों का बराबर करता है। लैला आकांक्षा की तेलुगु डेब्यू लैला के साथ होने वाली है, जहाँ वह प्रतिभाशाली विधवा बन के साथ अभिनय करती हैं। अपने दमदार अभिनय के लिए जाने जाने वाले, इस प्रोजेक्ट में आकांक्षा के साथ विश्वक सेन को जोड़ी निहित साधना कौमिल के साथ आकर्षक कहानी होगी। बिना शोरक वाली एक्शन-कॉमेडी इन सबसे बढ़कर, आकांक्षा एक एक्शन-कॉमेडी में भी नजर आएंगी, जिसका निर्देशन एक बार फिर मिलाप जावेरी कर रहे हैं। यह हाई-एनर्जी फिल्म एडवेंचर-पॉप एक्शन सीरीज को हाथ में साथ मिलाएंगी, और आकांक्षा को नई प्रतिभा के साथ, यह दर्शकों के लिए एक मनोरंजक सवारी होगी।

# माइक्रोवेव में प्लास्टिक का उपयोग करना चाहिए या नहीं? जानिए इससे जुड़ी जरूरी जानकारी

माइक्रोवेव में प्लास्टिक के उपयोग को लेकर कई मिथक प्रचलित हैं। लोग मानते हैं कि माइक्रोवेव में प्लास्टिक का उपयोग स्वास्थ्य के लिए हानिकारक होता है। इस धारणा के पीछे की सच्चाई जानना जरूरी है। वैज्ञानिक दृष्टिकोण से इस विषय पर विचार करना अहम है, ताकि हम सही निर्णय ले सकें।

इस लेख में हम इस मिथक को सच्चाई जानने की कोशिश करेंगे और देखेंगे कि क्या वास्तव में माइक्रोवेव में प्लास्टिक का उपयोग नुकसानदायक होता है या नहीं।

सही प्रकार के प्लास्टिक का चयन करें

माइक्रोवेव में सभी प्रकार के प्लास्टिक का उपयोग नहीं किया जा सकता। इसके लिए थोपीए मुक और माइक्रोवेव सुरक्षित लेबल वाले विशेष प्रकार के प्लास्टिक कंटेनर ही सुरक्षित रहते हैं।

इन पर ध्यान देना जरूरी है, क्योंकि ये उच्च तापमान सहन कर सकते हैं और इनमें से कोई हानिकारक रसायन नहीं निकलता। इसलिए, जब भी आप माइक्रोवेव में खाना गर्म करें, सुनिश्चित करें कि आप सही प्रकार के प्लास्टिक का ही चयन कर रहे हैं।

तापमान निर्धारण करें

माइक्रोवेव में खाना गर्म करते समय तापमान पर ध्यान देना बहुत अहम होता है। अत्यधिक तापमान पर कुछ प्लास्टिक पिघल सकते हैं या उनमें से रसायन निकल सकते हैं। जो स्वास्थ्य के लिए हानिकारक हो सकते हैं। इसलिए हमेशा मध्यम या कम तापमान पर ही खाना गर्म करने की कोशिश करें, ताकि किसी भी तरह की समस्या से बचा जा सके और आपका भोजन सुरक्षित रहे।

इससे खाना भी खराब नहीं होगा और प्लास्टिक का कंटेनर भी नहीं पिघलेगा।



समय सीमा का पालन करें

खाना गर्म करते वक समय सीमा का पालन करना भी जरूरी होता है। लंबे समय तक माइक्रोवेव में रखने से कुछ प्रकार के प्लास्टिक कमजोर हो सकते हैं और उनमें से रसायन निकलने लगते हैं। ये रसायन आपके स्वास्थ्य को प्रभावित कर सकते हैं और बीमारों का कारण बन सकते हैं।

इसलिए इस्तेमाल से पहले हमेशा निर्देशों को पढ़ें और निर्धारित समय सीमा तक ही भोजन गर्म करें, ताकि किसी भी तरह की समस्या से बचे।

निर्णयित रूप से जांचें

कंटेनर को निर्णयित जांच करना जरूरी होता है, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि ये सुरक्षित स्थिति में हैं या नहीं। अगर कोई दरार नजर आए तो कंटेनर को तुरंत बदल दें, क्योंकि इससे भोजन हो असुर पड़ सकता है और यह असुरक्षित हो सकता है। सही जानकारी और सावधानी बरतकर आप माइक्रोवेव में प्लास्टिक का सुरक्षित रूप से उपयोग कर सकते हैं और बिना किसी चिंता के अपने भोजन को गर्म कर सकते हैं।

नहीं। अगर कोई दरार नजर आए तो कंटेनर को तुरंत बदल दें, क्योंकि इससे भोजन हो असुर पड़ सकता है और यह असुरक्षित हो सकता है। सही जानकारी और सावधानी बरतकर आप माइक्रोवेव में प्लास्टिक का सुरक्षित रूप से उपयोग कर सकते हैं और बिना किसी चिंता के अपने भोजन को गर्म कर सकते हैं।



## धनुष की फिल्म तैरे इश्क में का नया टीजर आउट

साथ सुपरस्टार धनुष की अपकॉमिंग फिल्म तैरे इश्क में को हर एक अपडेट का लोग बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं, हाल ही में धनुष की फिल्म का टीजर रिलीज किया गया था जिसमें एक मिस्ट्री गैंग को लेकर सबसे कोएट किया गया था, लेकिन अब नया टीजर में मिस्ट्री का चेहरा सामने आ गया है। इसके साथ ही फिल्म की रिलीज डेट भी सामने आ गई है, तो आइए जानें कि रांपणा के बाद धनुष इस अपकॉमिंग फिल्म में किस बॉलीवुड एक्ट्रेस के साथ इश्क फरमान जा रहे हैं, धनुष की रांपणा का रिटोअस और दर्दनाक को खूब सराहना मिली थी और आज भी रांपणा को लोग, खययलगत तक युवाओं की जवान पर चढ़े रहते हैं। अब फिर से धनुष ऐसी ही धमाकेदार बहू टोरी को बयारस आ रहे हैं, जिसका नाम है- तैरे इश्क में, धनुष ने एक दिन पहले एक टीजर रिलीज किया था जिसमें वे हथ में मशाल लिए कदते हैं, पिछली बार तो कंटेनर मान गया, पर इस बार शंकर को कैसे रोकोगे, जिसके बाद एक बॉक्स ऑफर आता है जिसमें एक मिस्ट्री गैंग की आवाज होती है, जो कहती है- शंकर, इश्क में बस लड़कियाँ ही मारते हैं क्या, कुछ लड़कियाँ भी कलेशा रखती हैं जान देना का, यह वॉरमें ओवर सरिसमें सीएचए कर देता है कि आखिर वह मिस्ट्री गैंग है कौन।

# घर पर नेचुरल मेकअप फिक्सर कैसे बनाएं? यहां जानें होममेड मेकअप सेटिंग स्प्रे बनाने का तरीका

आजकल ज्यादातर महिलाएं सुंदर दिखने के मेकअप को प्यार करती हैं, लेकिन लंबे समय तक मेकअप को चेहरों पर फिक्स रखना थोड़ा मुश्किल होता है। धूप, धूल और पसीना आने को वजह से मेकअप थोड़ी देर बाद हटना शुरू हो जाता है, ऐसे में मेकअप को लॉन्ग लास्टिंग बनाए रखना किसी टास्क से कम नहीं होता। इसलिए कई महिलाएं मेकअप को लंबे समय तक टिकाए रखने के लिए मेकअप फिक्सर का इस्तेमाल करती हैं, ये तो ख़ास में कई तरह के मेकअप फिक्सर मिलते हैं, लेकिन इन सभी में केमिकल होते हैं, साथ ही इन्हें खरीदने में पैसे भी अच्छे-खासे खर्च हो रहे हैं, ऐसे में अगर आप चेहरे पर नेचुरल मेकअप फिक्सर का लगाना चाहें हैं तो यहां बताए तरीके से आसानी से घर पर उसे



तैयार कर सकते हैं, आइए जानते हैं इसके बारे में।

इन चीजों की पहचान जरूरत

2 बड़े चम्मच एलोवेरा जेल

1/2 कप पानी

फिक्सर बना रही हैं तो फोटोग्राफ करें इसमें फेज एलोवेरा जेल का ही पूरा करें, लेकिन अगर आप स्टोर से खरीद रही हैं, तो ध्यान दें कि उसमें कोई केमिकल न हो, घर पर मेकअप फिक्सर कैसे बनाएं?

सबसे पहले एक बर्तन में फेज एलोवेरा जेल को डाल दें, इसके बाद इसमें पानी और मिलसरीन को भी थोड़ा गाँड़ मात्रा के अनुसार डाल के मिला लें, अब इसमें गुलाब जल मिला लें, आपका नेचुरल मेकअप फिक्सर तैयार हो गया है, इसे आप एक स्प्रे बोतल में डाल लें, नेचुरल मेकअप फिक्सर लगाने के पचाद एलोवेरा त्वचा को हाइड्रेट करता है, इसके साथ ही यह मेकअप को लंबे समय तक बनाए रखने में मदद करता है, गुलाब जल और मिलसरीन से रिकन को यमी मिलती है।

## मिसेज का ट्रेजर रिलीज, सायना भल्लोत्रा ने दिखाई घर-गृहस्थी सभालने वाली महिलाओं के संघर्ष की कहानी



एक्ट्रेस सायना भल्लोत्रा का नाम सामने आते ही होला फिल्म में उनका किरदार याद आ जाता है। इस फिल्म के बाद भी उन्होंने करियर में एक से बढ़कर एक फिल्मों में काम किया। मुंबई कडलर और मीनाक्षी सुंदरवैभार में भी उनकी दमदार एक्टिंग को सराहा गया। इन दिनों उनकी मोस्ट अवेटेड फिल्म मिसेज की चल रही है। इसका इंतजार प्रशंसक लंबे समय से कर रहे हैं। हालांकि, अब इससे जुड़ी गुड न्यूज सामने आ गई है।

मिसेज फिल्म के मेकअप में हाल ही में ट्रेजर जारी किया। इसे देखने के बाद मिसेज की कहानी का अंदाजा भी लग गया है। यह एक हास्य वाहफ को कहानी को दर्शाती है। आमगौर पर इस तरह के विषय पर आधारित फिल्मों में आधुनिकता का डील पाया जाता है, लेकिन सायना भल्लोत्रा स्टार मूवी समाज की उस महिला को दर्शाती हैं, जिसे खाना बनाने और साफ-सफाई करने का काम सौंप दिया जाता है और उसे ही उनकी जिंदगी बयास जाता है। फिल्म में एक्ट्रेस सायना एक नई दुल्हन ज़हा की भूमिका में नजर आएंगी। मेकअप में फिल्म की रिलीज डेट से जुड़ी जानकारी का अपडेट शेयर किया है। बता दें कि मुंबई को सौंपे ओटीडी पर रिलीज किया जाएगा। आरती कडवू के निर्देशन में बनी फिल्म का प्रीमियर ओटीडी प्लेटफॉर्म जॉस पर किया जाएगा।



## छोटी सी इस पहन सुरभि चंदना ने कराया हॉट फोटोशूट

टोपी एक्ट्रेस सुरभि चंदना हमेशा अपने लेटेस्ट फैशन फोटोशूट को तबवरी इंस्टाग्राम पर पोस्ट कर अक्सर फैंस के बीच लाइमलाइट बटोरती रहती हैं। उनका शौक और क्रांतिकारणा अवातर इंस्टेड पर आते ही तबवरी से बवाल होने लग जाता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट को तबवरी फैंस के बीच शेयर की है। इन तबवरी में उनका किरार अवातर देवकन फैंस दीवाने हो गए हैं।

एक्ट्रेस सुरभि चंदना आए दिन अपनी लेटेस्ट फोटोशूट को तबवरी फैंस के बीच शेयर करती रहती हैं। वो जब भी अपनी फोटोशूट फैंस के बीच शेयर करती रहती हैं तो जो चंद ही मिस्ट्री में बवाल होने लगती हैं।

हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट को तबवरी फैंस के बीच शेयर की है। इन तबवरी में उनका मिजासिंग और हॉट अवातर देखकर फैंस के होश उड़ गए हैं।

एक्ट्रेस को इन तबवरी में अपने आइडे स्काने हैं उन्होंने ब्लू कलर को शॉर्ट ड्रेस पहनी हुई है, जिसमें वो बेहद ही कातरिलाना अदाओं में पोज देती हुई इंस्टेड का पारा हाई कर रही हैं।

कानों में बड़ी सी इयररिंग, लाइट मेकअप और शॉक शेड लिफ्टाटिक लगाकर एक्ट्रेस सुरभि चंदना ने अपने आइडल्यूज को कंफ्लोट किया है।

बता दें कि एक्ट्रेस सुरभि चंदना सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फैंस फॉलोइंग लिस्ट काफी जबरदस्त है।

सुरभि चंदना को इन फोटोशूट में अपने आइडे स्काने हैं एक यूजर ने कॉमेंट करते हुए लिखा है- जो हॉट! दूसरे यूजर ने लिखा है- बेहद शानदार। तीसरे यूजर ने लिखा है।

## सिनेमाघरों के बाद अब ओटीडी पर धूम मचाने के लिए तैयार है डकु महाराज

साथ सिनेमा के दिग्गज एक्टर मंदवीर भालकर को फिल्म डकु महाराज इन दिनों सिनेमाघरों में दर्शकों का खूब मनोरंजन कर रही है। धनुष भाग्य में चलते आसिफ पर भाला भगवते वाले डकु महाराज हाल ही में हिंदी स्क्रीन में भी सिनेमाघरों में रिलीज हुई है। इस फिल्म की कहानी और स्टार कास्ट की एक्टिंग की खूब चर्चा हो रही है। इसी बीच डकु महाराज की ओटीडी रिलीज की लेकर सुर्खियां जेल हो गई हैं। ऐसे में हम आपको बताने जा रहे हैं कि यह फिल्म कब और कहाँ ऑनलाइन रिलीज हो सकती है।

12 जनवरी को डायरेक्ट बॉनी कोहली के निर्देशन में बनी डकु महाराज बड़े पर्दे पर रिलीज हुई थी। इस फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर अपने धमाकेदार प्रदर्शन से सभी को चौंका दिया था। हाल ही में 24 जनवरी को फिल्म का वर्जन हिंदी वेल्ड में सिल्वर स्क्रीन पर आया है, जिसे लेकर फैंस में जबरदस्त फ्रेज देखा जा रहा है।

### शब्द सामर्थ्य -311

(भागवत साहू)

आपसे ये साह्ये :

1. पानी, नीर, अंबु 2. आना-जाना, आवागमन 5. बहुत, बहिया 6. दूर रहने वाले (घटना) जो वर्तमान में न घट सके 8. अन्वेष, नासमाद, अनाड़ी 9. सज्जी, शाक 11. निशान, उद्देश्य, अग्रगमन योग्य वस्तु 12. नाखुल 13. द्रव पदार्थ 15. सुनसान, जगजिगीन स्थान 16. चटकला, चमकीला, चटपटा

गौरिया 18. भगवान, खुदा 19. इन दिनों, वर्तमान दिनों में 20. अग्न, पाकव 21. अन्नकण, अनाज का टुकड़ा 22. डालमटोल, बहाने ब्याची 24. भेषा की पत्नी 25. पांच से छोटी एक विषम संख्या 26. हल्ला, उफार से नीचे

परिवर्तित करना 2. चमक, शानि 3. बाजीगर, जादू का खेल दिखाने वाला 4. एक पंजाबी प्रेमगीत, रोंडा की प्रेमिका 5. मार-काट, खून-कल्ल 7. भूमि, जमीन, भू-भाग 9. बहुत बढ़ा दानी, 10. संगीत के सुरों की संख्या 14. लच्छोली, लोचतुक 17. खिसकना, अपने स्थान से हटना, विचलित होना 19. प्रवेश करना, पारना, आना 20. धूप-दीपों से पूजा 22. इसी समय 23. गुस्सा, कहर

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 310 का हल

स्वा	द	सा	म	ना	कै	दी
ब	ख	ल	ना	य	क	वा
लं	प	ट	ना	क	क	ना
वी	प				झी	प
	अ	ट	प	टा		शान
स	ह	यो			र	ति
ह	म	द	र	ब	द	र
म	क	र		सी	ल	
त		क्ष		द	वा	खा



यात्रा भक्ता का मामला उठा

कोरबा। एएसटीएल मानिकपुर परियोजना में कार्वेत कामगारों को यात्रा भत्ता मिलने में देरी हो रही थी। इस मामले को एएसटीएल ने आइं और वाता में और जोर देकर यात्रा भत्ता में अतिरिक्त वारंटों में कहा गया कि यात्रा भत्ता के अलावा मेडिकल के लिए कोरबा कामगारों को भटवना पड़ता है। भगवतसिंह व प्रमोद बनानी ने अपनी बात रखते हुए प्रबंधन से कहा कि दवाइयों के लिए भी कोरबा कामगार परेशान हो जाते हैं। इन सभी मामलों को प्रबंधन ने कक्षा गंभीरता से लिया है।

देका मजदूरों को बोनस देने की मांग

कोरबा। पिछले दिनों एसकेएमएल और डेल्टाडिवाइल प्रबंधन के मध्य मंच पर को लेकर चर्चा की गई। जिसमें एसकेएमएल ने देका मजदूरों को बोनस देने व वेतन चर्चा के लिए कहा इसी तरह देका मजदूरों को इलाज की सुविधा मिलती के लिए ख्याब बनाना गया। देलाइडिवाइल कालोनी के कई अस्पतालों में दरदरने व इतिहासिक इलाज हुई थी। जहाँ के बच्चे इन इलाजों में वेलाइडिवाइल के साथ शुरू कर दिया गया है। एसकेएमएल के धर्माराज, प्रमोदधर दीवान, संकय सिंह, भूपेन्द्र कुमार, विनोद, स्वप्न सिंह ने कालोनी के अन्य समस्याओं को भी प्रबंधन के सामने रखा। प्रबंधन ने सभी समस्याओं को दूर का आश्वासन दिया है।

कल रिटायर कर्मी होंगे सम्मानित

कोरबा। एसटीएल नेवरा प्रोजेक्ट में कल रिटायर कर्मियों को विदाई करते हुए उनका सम्मान करेगा। अधिकांश के साथ साथ जेसोती सदस्य रोचन्द्रावत संसरी, छंद राम गौरी, हरनाथराज केकरवाननी, कुमल सिंह, जीवन्तखन निरा, कुमदीन कुमार, सचू सिंह अनज सदस्य गौरीदर चव्हाण में भी कल के कामगारों को सम्मान किया जाएगा। इन कर्मियों को बत्ता मंच के साथ रिटायर सिंघ, बीआर सुपन, राजेश पाण्डेय, रातोप टंडन सहित अन्य सदस्य पर कल छोड़े।

संविदा कर्मियों को नियमित होने का इंतजार

कोरबा। विद्युत मंडल में संविदा के आधार पर नौकरों कर रहे बिजली कर्मचारियों नियमित होने का इंतजार कर रहे हैं। इस मामले को बिजली कर्मचारियों संघ ने जेसोती उठाया था। एएसटीएल में इस मामले में माता भी हुई थी। आश्वासन मिलने के बाद प्रमोद पेंशन के मामले में भी आदेश का इंतजार कर रहे हैं। बिजली कर्मचारियों संघ आरएस जायसवाल, नरेश बंस, अजय मिश्रा व संदीप राठी का कहना है कि मांग पर पर आश्वासन मिलने के दि बिजली कर्मचारियों इंतजार कर रहे हैं कि चुनाव आधार संविदा खत्म होत ही आदेश मिल जाएगा। इस मामले में आगे की रणनीति चुनाव आधार संविदा खत्म होत ही बनाने जाएगी।

विश्रामपुर में रहेगा नेताओं का जमावड़ा

कोरबा। एएसटीएल में सरुका को लेकर काफी गंभीरता दिखाई जाती है। शुभ्य दुर्घटना के उद्देश्य को लेकर सभी ईकाईयों में कार्यक्रम भी होते हैं। कई परिषदें ऐसे हैं। जहाँ के कोरबा कामगार को सुरक्षा देने के लिए विश्रामपुर बुलाया गया है। जिसमें केन्द्रीय अध्यक्ष गोपाल नारायण सिंह, संदीप चौधरी, अशोक सिंह, एनके सिंह, राजू सोनी, गोपाल यादव, सतीश सिंह, अशोक साहू, सोनी जॉन, रोशन लाल यादव, गिरजा साहू को दीपक उपाध्याय, एचिथास सुरेंद्र मिश्रा सहित कई बड़े नेता शामिल होंगे। \*कोरबा। जिला पंचायत क्षेत्र क्रमांक-5 से सुपमा रवि रजक 31 जनवरी को नामांकन पर जमा करेंगे।

जय श्रीराम
प्लाट बेचना है
50 डिस्मिल, 12 डिस्मिल का प्लाट बेचना है।
बुधवारी पेट्रोल पंप के पीछे।
संपर्क करें
प्रावटी डीलर
62681-46606

दो चुनाव में बढ़त मिली, अब भाजपा के सामने जीत हासिल करने की चुनौती

वार्ड 29 में स्थानीय प्रत्याशी नहीं मिला

कोरबा। नगरीय निकाय चुनाव में प्रमुख दलों को कई वार्डों में चुनाव लड़ने के लिए प्रत्याशी को तलाश काफी मुश्किल भरी हो गई। तमाम तरह से आ रही जानकारी के बावजूद वार्ड के कार्यकर्ताओं को प्रत्याशी बनने में रुझान नहीं ली गई। बाहर से दूसरे वार्डों को पेश किया गया। वार्ड 29 मुसुपार में अब भाजपा के सामने जीत हासिल करने की चुनौती इतलीए है क्योंकि वहाँ लोकभक्त और विधासनाथ चुनाव में भाजपा की लगभग 1000 वोट की बढ़त प्राप्त हुई थी।

खसरो के मुनाधिक परसोनन से पहले वार्ड क्रमांक 2 के रूप में चयनित जा रहे मुसुपार वार्ड में अब सरायप फिक्कय सुबल दिलरामा होने के साथ कंडिन हो गया है। प्रत्येक में भाजपा को सारा और कोरबा से इसी पार्टी का विधाकक होने के कारण संयुक्त की अपेक्षा बढ़ गई है कि कम से कम इस बार इस वार्ड से पार्टी की जीत होना चाहिए, वहाँ प्रत्याशी नहीं हो। भाजपा ने रामकुमर चौहान को प्रत्याशी बनाया है। जबकि स्थानीय तर से

रजगामार खदान में डकैती की कोशिश, 14 आरोपी धरे गए

कोरबा। साइथ इंस्टॉन कोलमिन्सएल लिमिटेड रजगामार अंडरग्राउंड माईंस में डकैती की कोशिश में 14 आरोपियों को धरा गया है। आरोपी विभिन्न धर्मों के बच्चे गए हैं। प्रकरण में विद्युत गुप्त नष्टवली को जा रही है। हाल में ही रजगामार माईंस में यह घटना हुई। इस दौरान आरोपियों ने खदान के एक हिस्से में प्रवेश करने के साथ सुरक्षा कर्मी को बंधक बनाया और सामानों को पार करने की कोशिश की। घटना को रजगामार अन्ध-अन्ध दाने लिए जा रहे हैं। पीड़ित के द्वारा प्रबंधन से जुड़े लोगों को सूचित किया गया जिस पर पुलिस ने अज्ञात कर्मियों का गिरफ्तार किया गया। पुलिस ने इन घटना को लेकर आग्रह दर्शन किया और आरोपियों को खोज शुरू की। गुजराती के अलावा आठों विंग



मंडल के लिए हेमंत चौहान का नाम भेजा गया था। कतिपय कारणों से कोरे कंडोटी ने रामकुमर को यहाँ से फाइनल करने के साथ जीतने के लिए रणनीति बनाई है। जिम्मेदारी स्थानीय कार्यकर्ताओं को दी जरूर हुई है लेकिन कता वा रहा है कि इसमें से एक टोप सुभाष बलक कालोनी वाले वार्ड में पिछले दो वार्ड है और उम्मीदा ध्यान वहाँ पर दिनाह हुआ है। ऐसे में मुसुपार वार्ड पहले को तह भाजपा के लिए गइदा बना हुआ है। जातीय समीकरण वहाँ जो हो लेकिन अज्ञात कारणों से भाजपा को स्थानीय चुनाव में लगातार कड़वे अनुभव मिलते रहे हैं।

छोड़ दी रेलवे की नौकरी

सर्वसे हेरानी की बात यह है कि नगरीय

निकाय चुनाव लड़ रहे भाजपा प्रत्याशी के पास रेलवे को अच्छी-खासी नौकरी थी और उसमें मासिक वेतन भी पर्याप्त था। राजनीति का चक्का लगाने पर उसने नौकरी को अलविदा कह दिया। सामाजिक कार्यकर्ता को पहचान बनाने और निजाम को राजनीति के चक्कर में अब जोखिम इस बात को है कि क्या राजनीति का यह रास्ता काले से मुक्त हो सकेगा।

राजगामारपा में इस्लाम फिक्कल वहाँ कोरबा के वार्ड क्रमांक-1 राजगामारपा में कंडोनी लखौरी हुई है वह भी कोरसे के लिए है। कोरसे की ओर से विविध धर्मों, अक्षरणा प्रजापति और मालती मारफ ने पिछले वर्ष से नामांकन भरा है। संवीधी की प्रक्रिया में इनके नामांकन वैध पाए गए हैं। फिलहाल तीनों अस्थायी इस बात को लेकर परेशान है कि इनमें से कोरसे का अधिकृत प्रत्याशी कौन है और वह अपना प्रचार कब शुरू करे वहाह यह वार्डों जा रही है कि अब तक किसी के नाम से भी-फॉर्म जारी नहीं किया गया है। संयुक्त के पर्यवर्तकी भी इस बारे में स्पष्ट जानकारी नहीं दे रहे हैं जिससे अस्थायी परेशान हैं।

कोसा नगरी में दो परिवार की बहुओं को अवसर दिया दलों ने

भाजपा की पदमिना का मुकाबला कांग्रेस की रानी से

कोरबा। नगरी निकाय चुनाव में आरक्षण की व्यवस्था के कारण कई प्रकार के बदलाव देखने को मिले हैं, वहीं अपना प्रचारी रूप से नए चरों की प्रतिनिधित्व करने का अवसर भी बड़ी आसानी से मिला गया है। नगर पंचायत वहाँ कला से भाजपा की पदमिना देवगण और कांग्रेस की रानी यादव ऐसे ही उम्मीदवार हैं जो पहले राजनीतिक लड़ाई के अंतर्गत माददातियों से बचकर हो रही है। पूरे जमावटी को लेकर वहाँ की पंचायत विभागाध्यक्ष सुभाषा में रहे हैं। सोनी मिलक व्यवसाय और इससे जुड़े बुधवार परिवार की अकिंका इस नगर में वहाँ से बनाई हुई है। मिलक के कपड़े बनाने और और इसकी मार्केटिंग में नगर पंचायत क्षेत्र को पिछले कई दमक में अग्र पक्षयन दी है। ग्राम पंचायत से उपनयन करने के बाद उसे नगर पंचायत का दवां दिया गया है और अब यह नगरी निकाय का हिस्सा बना हुआ है। यहाँ पर ही मौजूद चुनाव में नगर पंचायत अस्थायी का पद पिछले वर्ष महिला के खतरे में गया है। यहाँ पर अग्रखक



भाजपा और कांग्रेस में दो परिवारों की बहु को अपना प्रत्याशी बनाया है। भाजपा ने प्रतिष्ठित मिलक कारोबारी सहयोग देवगण को बहु पदमिना प्रीतम देवगण को चुनावी खरम में उतारा है, वहीं कांग्रेस की ओर से संयुक्त के जिला उपाध्यक्ष हीरालाल यादव को बहु रानी धीरज यादव बंदन में है। अपनी दक्षता, व्यवहारिक रिश्ते और लोगों से जुड़कर के अलावा परिवार के संर्क के आधार पर यह दोनों प्रत्याशी स्थानीय माददातियों के पास पहुंच रहे हैं। चुनाव में आरक्षण की व्यवस्था कहीं जाए या फिर महिलाओं को सभी क्षेत्र में बराबर अवसर दिए जाने की नीति, इस आधार पर कोरबा जिले में नगरीय निकायों में महिलाओं को दमखम दिखाने के मौके मिले हैं। स्थानीय बहु के आधार पर प्रचारी यहाँ बने पहुंच रहे हैं। इस निकाय में 11 फरवरी को वोट पड़ेगे और 15 फरवरी को नतीजे घोषित होंगे।

बुधवारी में व्यवस्था बिगाड़ी कई वाहनों पर की कार्रवाई

कोरबा। सड़क किनारे बेरातीव ढंग से वाहनों को पार्क करने वालों के खिलाफ यातायात पुलिस द्वारा लगातार कार्रवाई की जा रही है। बुधवारी साप्ताहिक बाजार के पास सड़क किनारे बड़ी संख्या में लोगों ने बेरातीव ढंग से अपनी वाहनों को खड़ा रखा। अभियान चलाकर पुलिस ने वाहनों को जप्त कर लिया। अब उन वाहन चालकों को कोर्ट से अपनी वाहनों को छुड़वाना पड़ेगा। बुधवार के दिन सप्ताहिक बाजार होने के कारण बुधवारी



कोरबा जिलावासियों को गणतंत्र दिवस की 75वीं वर्षगांठ की बधाई
आर.डी.केशकर
विकासखंड सोत समन्वयक
कोरबा शहरी

मंडी ने नहीं घुस पाया तो दंतैल ने तोड़ा बाउंड्रीवाल



कोरबा। कुदमुरा क्षेत्र में दंतैल हाथी का उत्पात लगातार जारी है। यहाँ से धान मंडी में यह वीथी तल फिर घुसने की कोशिश किया लेकिन वहाँ तैनात कर्मियों तथा वन अमले द्वारा उसे खदेड़ दिए जाने से नाजब हो गया और वन विभाग के रस्टेडआस वहाँ अपनी बाउंड्रीवाल को तोड़कर अपना गुल्ला उतारा। इतना ही नहीं वहाँ से एक किसान के बाड़ी के बाउंड्रीवाल को भी टूटा दिया। दंतैल के उत्पात से हुए नुकसानी का आकलन वन विभाग द्वारा किया जा रहा है।

से अलग होकर धान मंडी के पास पहुंच जाता है और वहाँ रखे धान को नुकसान पहुंचाने तथा खाने की कोशिश करता है। वीथी रात यह दंतैल हाथी तैनात कर्मियों ने देना लिया था और वन अमले को बुलाकर खदेड़ दिया। खदेड़े जाने पर हाथी जंगल की ओर भागा चला गया। आगे जा कर वह फिर मुसुपट किया और वन विभाग के कुदमुरा में स्थित रस्टेड आस में बचे बाउंड्रीवाल को टूटा दिया। इतना ही नहीं वहाँ से धान सिंह मरामक मीणांग के बाड़ी की निशाना बनाते हुए उसके बाउंड्रीवाल को भी तोड़ दिया। इसकी जानकारी आज सुबह तब लगी जब लोगों ने दोनों ही स्थानों में बाउंड्रीवाल को टूटा हुआ देखा और इसकी सूचना वन विभाग को दी। जिस पर वन विभाग के अधिकारी व कर्मचारी मौके पर पहुंचकर बात में घुस सिंह मरामक मीणांग के आकलन करने में जुट गए हैं।

लकड़ी लेने जंगल गई महिला पर भालू ने किया हमला

कोरबा। जिले के लेमरु वनपरिक्षेत्र अंतर्गत कुदुवा वीथ के अरुना गांव में लकड़ी लेने जंगल गयी एक महिला पर भालू ने हमला कर दिया। जिससे वह घायल हो गयी उसे उपचार के लिए प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया। मिला जानकारी के अनुसार अरुना निवासी बीरबल चौहान कुदुवा वीथ की पंचायत लकड़ी लेने जंगल गई हुई थी। तभी दुर्घटना सामने पड़े के पीछे डिप्टर बंदक एगुल से घायल भालू से हो गया। भालू ने महिला को देखी ही हमला कर दिया। जिससे वह लकड़वाले हो गयी किसी तरह महिला ने अपने आप को भालू के मुंह से छोड़वाना और मदद के लिए लड़ना लगाई। महिला का आवाज सुनकर गांव वाले जंगल पहुंचे और घायल महिला को उपचार



के लिए अस्पताल भेजवाना। साथ ही वन विभाग को भी सूचित किया जिसपर रेंजर जयनभ गौड़ के निर्देश पर वन विभाग के कर्मी अस्पताल पहुंचे और महिला का हाल वार्ता जातने के साथ उसे उपचार के लिए तत्काल सहायता राशि उपलब्ध करायी बनाया जाता है कि भालू ने महिला के होठ तथा मुँह के काफी हिस्से को नोच डाला है।

ग्रामीणों को इंतजार है घरों तक पानी पहुंचाने का

कोरबा। गेवल ग्राम पंचायत के आर्डीत ग्राम सतहती के कामगारों में जल जीवन मिशन के तहत पानी टंकी बनकर तैयार हो गया है लेकिन वहाँ तक का जाल नहीं बिछाया जा सका है। फलतस्फुत लोगों के घरों तक पानी नहीं पहुंच रहा है जिससे ग्रामीणों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। ग्रामीणों ने बताया कि गांव में कई स्थानों पर हैडपंप लगाए गए हैं लेकिन उतका पानी लाल आता है जो पाने योग्य नहीं है।



कोरबा जिलावासियों को गणतंत्र दिवस की 75वीं वर्षगांठ की बधाई
अनिल रात्रे
विकासखंड सोत समन्वयक
कोरबा ग्रामीण

निकाय चुनाव में बड़ी गुलदस्ते, समासे और स्टीकर की मांग

कोरबा। हर चुनाव को संपन्न करने के लिए निबंधन आयोग को करोड़ों रुपए खर्च करने पड़ते हैं लेकिन इन चुनावों में व्यवसायियों को प्रत्यक्ष आमदनी भी होती है। जिले में नगरीय निकाय न्यायद बिन्की खोमका कारोबार करने वालों की तह चुनाव को लेकर अपानक से फूलमाला, गुलदस्ता और सलमाना, कनेक्टी के साथ-साथ प्रचार सामाग्री इस प्रकार की वोटों प्रणाली बनकर रख रहे हैं। कलावत गवा किट पाउटी प्रतीकों और दूसरे सामान भी चुनाव में जरूरी हैं। पिछले चुनाव में वचा सामन

नियम चुनाव में नामांकन, रेली और प्रचार के दौर में प्रतिदिन इनकी मांग बढ़ती है। इसके आंकड़े ने कारोबारियों को खुश किया है। इसके बाद समासे न्यायद बिन्की खोमका कारोबार करने वालों की तह चुनाव को लेकर अपानक से फूलमाला, गुलदस्ता और सलमाना, कनेक्टी के साथ-साथ प्रचार सामाग्री इस प्रकार की वोटों प्रणाली बनकर रख रहे हैं। कलावत गवा किट पाउटी प्रतीकों और दूसरे सामान भी चुनाव में जरूरी हैं। पिछले चुनाव में वचा सामन

पेटर ब्लॉक
सीईओ से निर्मित (रखड़ मुसल) उच्च ब्यालिटी के पेटर ब्लॉक
जिपजैक आई कॉस्मिक बॉफी एक्सकॉन
एवं अन्य प्रकार के डिजाइन में
उचित मूल्य पर उपलब्ध
बैकर टाईन्स
पेट्रोल पंप के लिए सार मोरक जिपजैक भी उपलब्ध है।
संपर्क करें - 94255-40449
ऐरन इंटरप्राइजेस
कोरबा (छ.ग.)

AXOR Vega
ISI हेल्मेट उपलब्ध
वेगा कंपनी के हेल्मेट के विभिन्न वेरायटी उपलब्ध है।
वासु टायर्स
गायत्री मंदिर के पास, टी.पी.नगर, कोरबा (छ.ग.)
7828364476

शादी कार्ड एवं थैला प्रिंट
अभिषेक ऑफसेट प्रिंटर्स
होटल आकार के क्लम में टी.पी. नगर, कोरबा
9425223290, 9691071600